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max z=45x,;+65x,
s.t

S5x;+15x%,> 375
3x;+6x, > 450

Jal)

5X1+15X2 =375 34481) éju

Jsadl amy

15, = 375= x,=375+15=25 €
5x, = 375= x,;=375+5=75 ¢

0

75\

. 0J

3X;+6X, = 450 SGN Al g glud

6, 450= X,=450+6="75€C———

X4

0

150

3x; = 450= x;=450+3=150 e

el s g X5
Al A

djew Al 150

Xz

75

0

el pa Sl
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A A gaall any ciagl) Al

Lladl) Z=45X,+65X,

A(0.25) ZA=45(0)+65(25)=1625

B(75.0) ZB=45(75)+65(0)=3375

C(0.75) ZC=45(0)+65(75)=4875

D(150.0) ZD=45(150)+65(0)=6750

(150.0) D 4kiill yie Cdiatg Vo4 = Ciagl) A Apad S|
X,=0 ¢ X;=150 ¢« D=(150.0) <« Z=6750 Qi

D A Jadd) el ) cudae )Y

max z=6X;+4x,
s.t
10x;+10x, < 100
Tx+3%, < 42
X1, X220
1. i) el yull 13gd Jia) Jal) ala

10x;+10x, = 100 Adaleall & glca uif;’\ o ghadll

10x, = 100=X,= 100:10-10 X1 0] 10] dsslpe
X, 10 0

=100=X;= 100+10=10

TX(+3%, = 42

X, =42+3 =14 6| Josd amy
0

X,=42+7 =6

C Mlae Llail) dad auan U iy Sl syl Ui () ana )

Ctlalaall Ja C 4w 2a 53
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IS Qalaay Gilalaall (o jucad 7% 10X;+10X,=100

Al lalaal) Jalaay 10x  7X1 + 3X;=42
70X,+70X,=700

70X,+30X,=420
0 +40X,=280
X,=280+40=7
Xy e daY c¥alaall gaaly (gl
10X;+10(7)=100
10X,+70=100
10X,=100 -70=10X,=30
X;=30-+-10=3
X;=3
(3,7) =C 3 ol
.. ciaglh ddla )
Z=6X,+4X,
ZA=6(0)+4(0)=0
ZB=6(6)+4(0)=36
ZC=6(3)+4(7)=18+28=46
ZD=6(0)+4(10)=40
Aad o) gy ¢ Jaiill sie JiaY) Jad)
Z=46 , X;=3 ,X;=7

B o iy | slad dal s




